

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπούχαλης Δημήτριος	6. Μπασακίδης Νικόλαος
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	7. Μπεχράκης Σταμάτης
3. Μπουζιάνης Παύλος	8. Νιάρχος Αναστάσιος
4. Πολίτης Δημήτριος	9. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης
5. Φάβας Γεώργιος	

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 14/2015

Δευτέρα 16 Μαρτίου 2015, 13:00

14

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
104		Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας του ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Αναβάθμιση Ιπποδρομίου Πλατέος».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ», με ποσοστό έκπτωσης 44,57%.
105		Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας του ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Αντικεραυνική προστασία σχολείων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «Ν. ΠΑΠΟΥΤΕΣ – Κ. ΜΕΓΓΟΣ Ο.Ε.», με ποσοστό έκπτωσης 64,00%.
106		Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας του ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Αποπεράτωση οστεοφυλακίου Κοιμητηρίου Θουρίας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «Π. ΣΚΡΙΒΑΝΟΣ – Π. ΓΡΟΥΣΟΥΖΑΚΟΣ Ο.Ε.», με ποσοστό έκπτωσης 5,00%.
107		Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας του ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Αντικατάσταση εξωτερικών δικτύων ύδρευσης ΔΕ Λεύκτρου Δήμου Δυτικής Μάνης».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «Π. ΣΚΡΙΒΑΝΟΣ – Π. ΓΡΟΥΣΟΥΖΑΚΟΣ Ο.Ε.», με ποσοστό έκπτωσης 44,63%.
108		Σύσταση παγίας προκαταβολής έτους 2015 σε Δημοτικές και Τοπικές Κοινότητες Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύσταση παγίας προκαταβολής σε Τοπικές Κοινότητες, στο όνομα των αντίστοιχων Προέδρων Συμβουλίων και Εκπροσώπων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
109		Αποδοχή δωρεάς ενός οικοπέδου στην Τοπική Κοινότητα Αλωνίων, από τον κ. Μακρόπουλο Αριστόδημο, για την επέκταση της πλατείας.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
110	1.	Ενιαία χρέωση τελών χρήσης βοσκότοπων Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον καθορισμό των τελών χρήσης βοσκότοπων σε 0,35 € για κάθε μικρό ζώο (αιγοπρόβατα) πέραν των 10 (μέχρι 10 δωρεάν) και σε 0,52 € για κάθε μεγάλο ζώο (βοοειδή-ιπποειδή) πέραν των 4 (μέχρι 4 δωρεάν), σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
111	2.	Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2015.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
112	3.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2015.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
113	4.	Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου ανοιχτού δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών «Κλαδέματα δενδροστοιχιών και άρσεις επικινδυνότητας μεγάλων δένδρων 2015».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στον ΕΥΑΓΓΕΛΟ ΞΥΔΕΑ, με ποσοστό έκπτωσης 8,00%.
114	5.	Διαγραφή ποσών από το χρηματικό κατάλογο μισθωμάτων του κληροδοτήματος «ΛΥΚ. ΣΚΙΑ».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή ποσού 5.882,11 €, λόγω πληρωμής με ρύθμιση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
115	6.	Διαγραφή ποσών από το χρηματικό κατάλογο μισθωμάτων του κληροδοτήματος «ΑΝΔΡΕΑ ΓΚΡΕΤΣΑ».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή ποσού 140,14 €, λόγω διπλής καταχώρησης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

Καλαμάτα 19 Μαρτίου 2015

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Δημήτριος Στ. Μπούχαλης
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας